



7.4

MONDAY

帖撒羅尼迦前書

4:9-12

關於彼此相愛的事，我用不著寫信跟你們討論；上帝已經教導你們怎樣彼此相愛，而你們也照著這教導對待全馬其頓所有的信徒。但弟兄姊妹們，我仍然勸你們要更加努力，立志安分守己，親手做工來維持自己的生活，正像我們從前勸導你們的，好使你們得到非信徒的尊敬，也用不著倚賴別人的供給。（帖前4:9-12）

## 立志安分守己

初代教會普遍認為耶穌很快就會再來了，因此出現一種亂象，有些人不好好工作，只等著耶穌再來。這種散漫輕浮的態度，不但破壞群體秩序，也成了敵人攻擊教會的破口。因此保羅要求信徒「立志安分守己」，要好好工作，踏實度日維持生活。

基督徒的生命，是等候耶穌到來的生命，但這樣的等候，是謹慎與預備的態度。無論耶穌是明天來，還是一百年後來，基督徒都應該行善、正直，而不是遊手好閒、偷雞摸狗。

通常，只會跟爸媽伸手拿生活費的人，可能比較不懂所謂賺錢的辛苦。靠自己賺取生活費、學費的人，個性比較踏實和獨立。能對生活負責任的人，也才能有餘裕去幫助更多人，也會對於未來有想像、有盼望。同樣，踏實謹慎的過好每一天，把握自己所擁有的時間和力量，我們才能使更多人認識基督的愛與恩典。

## 排中兄弟幹部造就 討論團契服事與聚會



2014年成立之Payuan（排灣）中會兄弟事工部在今年邁入第8年，特別規劃2場幹部造就會，首場於4月30日上午在Piima（比悠瑪）教會舉行。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

保守我們的上主，我願踏實地做好自己每一天的責任。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。